
大山小６年  小数と分数の計算テスト  （                  ） 

 

＜問題１＞ 

 次の計算が正しいものは○、間違っているものは正しい答えを（ ）に書きま

しょう。 

① ７×
6
1÷１.４＝

10
147



６１
１ ＝ 

30
19１  

 

（      ） 

 

② 0.6÷１.5×
3
1＝

3150
06



１
１１ ＝ 

15
2  

 

（      ） 

＜問題２＞ 

 小数を分数になおして計算します。□にあう数を書きましょう。 

 

① 0.４＋
6
１＝ 　　　　4 ＋

6

1
 ＝ 

　　　　　

　　　
 

 

② 
4
3－0.25＝ 

4
3－ 　　　　25 ＝ 

　　　　　

　　　
 

 

 

③ 0.９×
4
3÷0.75 ＝

　　　　　　　　
　　　　　　　

754
39

  

 

＝
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＜問題３＞ 

 １４４ｋｍ進むのに８Ｌのガソリンを使う車があります。この車で１６２ｋｍ

進むには、何Ｌのガソリンが必要ですか。 

（数直線）            （式） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（答え）         

 

 

＜問題４＞ 

 定価２５００円の高級メロンを３０％引きで買ったときの代金は何円ですか。 

（数直線）            （式） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（答え）         
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＜問題５＞ 

 人間の脳の重さは体重の約
45

1
です。体重が６０ｋｇの人の水分は約何ｋｇで

すか。 

（数直線）          （式） 

 

 

 

 

 

（答え）         

 

＜問題６＞ 

 面積が
5

3
1 ㎡で、横の長さが 0.８ｍの長方形の形をした花だんがあります。こ

の花だんの縦の長さは何ｍですか。 

（長方形の公式）       （式） 

 

 

 

 

 

 

（答え）         

 

＜問題７＞ 

 縦が
9

7
ｍ、横が

8

3
ｍ、高さが 0.４ｍの直方体の体積を求めましょう。 

（直方体の公式）       （式） 

 

 

 

 

 

（答え）         
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＜問題８＞ 

 次の計算をしましょう。（①、②は必ず筆算をする。） 

①３．８×２．９４＝          ②７．１４÷３．４＝ 

 

 

 

 

 

 

 

③
5

2
＋

8

3
＝               ④

7

1
2 ＋

4

3
1 ＝ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤
7

3
＋0.4                ⑥

8

7
－0.25 

 

 

 

 

 

 

 

⑦
6

1
÷0.4×

5

4
              ⑧0.6×

15

7
÷0.49 

 


